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Tisztelt Szülők! Kedves Látogatók! 
Az emberi erőforrások minisztere a járványügyi időszak köznevelési védelmi intézkedéseiről 

szóló 29/2021. (XI. 19. ) számú határozata szerint 2021. december 1-től visszavonásig a 

köznevelési intézményekben kötelező ellenőrizni a védettségi igazolvány (vagy azzal 
egyenértékű dokumentum) meglétét azon belépő esetében, akik nem tartoznak a határozat 

által megjelölt kivételek közé.  

Ennek értelmében az alábbi iratok bemutatásával léphetnek az intézménybe: 

 A Covid 19-oltásra, tesztre és gyógyultságra vonatkozó igazolványok (uniós 

digitális Covid-igazolvány) 

 A koronavírus elleni védettségi igazolásáról szóló 60/2021. (II.12) Korm. rendelet 

szerinti védettségi igazolvány, applikáció 

 Nemzetközi oltási bizonyítvány-ha az a védőoltás beadásának megtörténtére 

vonatkozó, oltást igazoló orvos által kiállított bejegyzést tartalmaz, 

 Olyan állam által kiállított védettségi igazolás, melynek hatályát Magyarország 

elismeri, határátlépéskor ellenőrzésre került. 

A szabályzat nem terjed ki az intézmény dolgozóira és növendékeire, valamint az intézmény 

működésében bekövetkező hibaelhárítást végző személyekre. 

 

A határozat érvényességével egyidejűleg a következő óvintézkedések betartását is kérem 
tudomásul venni: 

 A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató 

gyermek, tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények 

működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vegyen részt. A szülő köteles 

az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. Az 

a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a 



háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az 

intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a 

járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni. 

 A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi 

igazolással térhet vissza, melyet az intézmények el kell fogadnia, azt saját 

hatáskörben nem bírálhatja felül. 

 Az alapvető higiéniás etikett betartása (tüsszentés, köhögés, kézmosás, fertőtlenítés) 

továbbra is érvényben marad 

 Közösségi terekben (folyosó, tanterem) nagyobb létszámú közeg esetén a maszk 

használata és a biztonságos távolságtartás kötelező! A tanítási órák alatti maszk 

használata nem kötelező, de viselését a szaktanár eldöntheti.  

 Az intézmény területére felnőtt személy/ kisérő kizárólag a koronavírus elleni 

védettségének igazolásával, a kijelölt pontig léphet be! Ügyintézés esetén a 

megfelelő óvintézkedések betartásával (kézfertőtlenítés, maszk) léphet az intézmény 

belterületére, ügyintézését a lehető legrövidebb idő alatt kell intéznie, majd elhagynia 

az épületet! 

Jelen intézkedési terv 2021. december 1.-től, újabb módosításig vagy visszavonásig marad 

érvényben. A módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok 

figyelembevételével kerül sor. 

Készült az Emberi Erőforrások Minisztériuma Miniszter 2021. november 19.- én közzétett 

ajánlásának nyomán. 

 

Az eljárásrend betartása mindannyiunk érdeke, kérjük, 

szíveskedjenek tudomásul venni a leírtakat! 

Köszönjük! 

 

 

 


